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Referat fra mikro-minigrensmøde d. 29. januar 2024 hos 1. Glostrup Gruppe 
 
Til stede: Skovgruppen (Henning, Mikkel, Marianne), Rødovrespejderne (Camilla), 1. Glostrup 
(Sabine), Solvang ( Morten, Victor, Freja), Ejby Gruppe (Arne), Wagandoo (John, Mariane), Kiowa-
Ringebæk (Jette). 
Afbud: Grethe (1. Glostrup), Dagfinn (Wagandoo), Anna (Ulf Jarl), Sussi (Hawerthi-1.Rødovre), 
Bertram (Rødovrespejderne).  
 
 
Nyt fra divisionsledelsen 
Der har for nylig været afholdt temadag for ledere, seniorer m.v. i divisionen. En god dag. 
Divisionsledelsen efterlyste bl.a. input til det videre arbejde. Har man ønsker til arbejdet, er man 
velkommen til at kontakte divisionsledelsen.  
I marts holder divisionsledelsen en weekend, hvor der bl.a. planlægges divisionstræf og snakkes om 
de lidt større emner. Har man lyst til at være del af divisionsledelsen, er man meget velkomne til at 
kontakte os.  
 
 
Grupperne rundt 

• Skovgruppen: Trop til Canada, hytten renoveres for ca. 1 mio. kr., mini/junior på sommerlejr 
til Thurøbund – spejderne giver 1.500 kr. for deltagelse i sommerlejren.  

• Kiowa-Ringebæk: Har fået medlem, som bruger kørestol. Har egen hjælper med. Har 
blandet flok.  

• Ejby Gruppe: 27 mikro/mini. Har lagt vagtplan for forældrehjælp til møderne. Har startet 
familiespejd med 6 nye drenge.  

• Solvang Gruppe: Har mange spejdere. Arbejder med patruljeliv. Har lavet Filmmager-
mærket (mini). 16 mikroer og 3 ledere.  Har udfordringer med store (ujævne) årgange. Har 
lavet indianertema, hvilket var et hit hos mikroerne.  

• 1. Glostrup: 1 leder er stoppet. Har mange nye børn. Har haft et barn der udfordrer, som 
med henvisning til manglende modenhed er blevet opfordret til at starte igen efter 
sommerferien. Har været på Stenlændernes spejdermuseum – stor succes.  

• Rødovrespejderne: 25 mikro/28 mini. Snak om lederbørn og erfaring med at have børn i 
egen gren. Har en forældrepatrulje – Isbjørnene.  

• Wagandoo: 7 mikroer. Har tropsspejdere som hjælpere. Holder sommerlejr i pinsen til 
Egemose-centret. Har 4 minier. Har været på fælles juletur. Har fået penge fra Mærsk-puljen 
til udskiftning af tag og toiletter. Samt penge til mastesejl fra Nordeafonden/kommunen.  

 
Tur til Brorfelde Observatorium d. 6. april 
Vi har snakket om at lave fælles bustransport, da offentlig transport ikke er en mulighed og 
forældretransport bliver lidt bøvlet. Bustransport kunne være med flere opsamlingssteder, f.eks. i 
Glostrup (hos 1. Glostrup) og Taastrup St. ved Netto.  
Mariane undersøger med busser. Henning sender oversigt.  
 
Ved rundspørge kunne optælles fortilmeldinger på 139 spejdere og 37 ledere, samlet 176 
deltagere. Ønsker øvrige grupper at deltage, bedes de kontakte Henning/Sabine snarest.  
 
Evt. købe mærke. 
Pris til spejdere på 150 kr. lyder fint. Ledere gratis. Henning regner på et budget. 
Camilla laver indbydelse. 
Det blev aftalt at spejderne ikke medbringer lommepenge og telefon.  
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Divisionstræf 14- - 16. juni / Bamselegene 
Vi skal have planlagt Bamselegene og har tidligere lavet brainstorm på temaet.  
 
Med de fortilmeldte tal til divisionstræffet er der 214 mikroer/minier og 58 ledere. Der er tale om 
op til ca. 33 hold og dermed det største antal deltagere til Bamselegene nogensinde. Det giver lidt 
meget unødvendigt arbejde, hvis vi skal lave 33 forskellige poster, så det blev aftalt at kræfterne er 
bedre brugt ved at lave halvt så mange poster og så sikre at hver post kan håndtere to hold 
samtidig.  
 
Der var en del snak om frokost og hvordan dette løses: Aftalen blev, at børnene skal smøre 
madpakke. Huske drikkedunk.  
 
Vi udsatte fordelingen af poster til næste møde.  
 
Mikro-minitræf 27. – 29. september 
Vi nåede ikke dette punkt.  
 
Kommende datoer 
6/4 Mikro-mini-arrangement 
15/4 Grenmøde hos Rødovrespejderne kl. 19:15 
17/4 Divisionsrådsmøde 
14-16/6 Divisionstræf (med Bamselegene) 
27-29/9 Mikro-minitræf 
 
Evt. 
Intet at bemærke. 
 
Referent: Henning, Skovgruppen 
 


